

## 上越新幹線車内で新潟の"夏の風物詩"を味わえます

## 「枝豆王国」 朝採り枝豆」車内販売 新潟

JR東日本グループの㈱日本レストランエンタプライズ新潟列車営業支店では、JA全農にいがたのご協力のもと、2016年 7月1日より上越新幹線の一部列車の車内にて、新潟の夏の風物詩である『枝豆』を販売いたします!新潟の美味しい枝豆 を食べていただき、新潟の食の魅力を感じていただきます。

上越新幹線をご利用の際には、新幹線車内販売にて、新潟の朝採り枝豆をぜひご賞味ください。

2016年7月1日(金)から9月30日(金)まで (予定) 1. 販売期間

2. 販売区間 上越新幹線 新潟~東京間

3. 販売列車 上越新幹線 14 時以降の一部列車にて販売予定

## \*参老

新潟発		東京着
14:19	~	16:28
15:04	~	17:00
15:13	~	17:28
16:09	~	18:00
16:23	~	18:40
16:49	~	19:00
17:23	~	19:40
17:44	~	19:52
18:12	~	20:12
	14:19 15:04 15:13 16:09 16:23 16:49 17:23 17:44	14:19 ~ 15:04 ~ 15:13 ~ 16:09 ~ 16:23 ~ 16:49 ~ 17:23 ~ 17:44 ~



4. 販売会社 日本レストランエンタプライズ新潟列車営業支店

5. 販売価格 新潟枝豆単品 1パック (約100g) 300円(税込)

※商品が無くなり次第終了となります。

新潟限定ビールと新潟枝豆のセット 500円(税込)

(缶ビール350ml缶 1本 + 枝豆1パック)

6. 販売個数 一日50パックを販売予定

> ※無くなり次第終了となります。また車内混雑のため、全てのお席を回ることができない 場合がございます。

※当日の天候や収穫状況、列車状況等の事情により、朝採れでない場合がございます。

車内販売は Suica もご利用いただけます。 7. その他



※写真はイメージです。